
 

Konopnica, 18.08.2022 r. 

GMINA KONOPNICA 

 

 

Wszyscy Wykonawcy 

 

 

 

Dotyczy: „Audyt cyberbezpieczeństwa w projekcie Cyfrowa Gmina w ramach  Działania 

5.1 Rozwój cyfrowy JST oraz wzmocnienie cyfrowej odporności na zagrożenia” 

 

 

Pytanie 1 

Proszę o informację czy diagnoza może być przeprowadzona zdalnie? 

Odpowiedz 

Zamawiający wymaga aby diagnoza wykonana zostało na miejscu w siedzibie 

Zamawiającego. 

Pytanie 2 

Czy dopuszczają Państwo możliwość zawarcia umowy o dzieło z osobami fizycznymi, które 

utworzyły w tym celu konsorcjum? 

Odpowiedz 

Zamawiający dopuszcza taką możliwość. 

Pytanie 3 

Ile jest lokalizacji - czy poza głównym adresem Urzędu są filie, oddziały, referaty 

zamiejscowe, które trzeba fizycznie odwiedzić z audytem? (jeśli jest kilka budynków w jednej 

miejscowości to traktujemy to jako jedną lokalizację) 

Odpowiedz 

Urząd Gminy zlokalizowany jest w jednym budynku. 

Pytanie 4 

Ilu jest pracowników? 

Odpowiedz 

32 

Pytanie 5 

Ile komputerów? 

Odpowiedz 

26 

Pytanie 6 

Z jaką datą grantodawca podpisał Państwa umowę grantową? 

Odpowiedz 

2022-04-08 



 

Pytanie 7 

Jaki budżet wpisali Państwo we wniosku grantowym na realizację samej Diagnozy 

cyberbezpieczeństwa? 

Odpowiedz 

5 000,00 zł 

 

 

 

WÓJT 

Grzegorz Turalczyk 
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